

До
Председателя на научно жури,
определено със Заповед № Р – 2812/5.09.2024г.
на Зам. Ректор НИД на Медицински университет – Пловдив,
бул. В. Априлов №15А, 4002 Пловдив

На Ваш Протокол №1 от 18.09.2024г.

Приложено представям: Становище

по конкурс за заемане на академична длъжност: ДОЦЕНТ
по научна специалност: „Управление на здравните грижи“
обявен за нуждите на МУ-Пловдив, кат. „Сестрински грижи“
в ДВ, бр. 55/28.06.2024 г.

Рецензент: проф. Силвия Борисова Димитрова, д.оз.н
Научна специалност „Управление на здравните грижи“
Професионално направление: Обществено здраве
Институция: Медицински университет „Проф. д-р Параскев Стоянов”- Варна, Факултет по
обществено здравеопазване

Адрес и контакти:

Пощенски адрес: 9002 Варна, ул. Марин Дринов №55

Електронен адр

Телефон: +3598

Заличено на основание
Чл.5 §1, б. “В” Регламент (ЕС)2016/679

Становището е съставено съгласно изискванията на Закона за развитие на академичния състав в Република България, Правилника за приложението му и Правилника за Академично развитие на МУ-Пловдив за заемане на АД „Доцент“.

СТАНОВИЩЕ
от Силвия Борисова Димитрова, д.оз.н.
Катедра „Здравни грижи“,
Факултет по обществено здравеопазване,
Медицински университет „Проф. д-р Параскев Стоянов”- Варна

Относно: Конкурс за заемане на академичната длъжност „Доцент” по научна специалност „Управление на здравните грижи“, област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4 Обществено здраве, за катедра „Сестрински грижи“, Факултет Обществено здраве, Медицински университет - Пловдив, обявен в Държавен вестник, бр.55 от 28.06.2024г.

Кратки сведения за конкурса

Със заповед № Р-2812 от 5.09.2024г. на Зам. Ректор НИД на Медицински университет - Пловдив съм включена като външен член на Научното жури по обявен конкурс за заемане на академична длъжност „Доцент“ в Държавен вестник брой 55 от 28.06.2024г. Съгласно Протокол №1 от 18.09.2024г. От проведено първо заседание на Научното жури съм определена да изготвя становище.

В обявения конкурс участват трима кандидата – гл. ас. Диана Ангелова Паскалева, д.м., гл. ас. Снежанка Стефанова Драгушева, д.м., гл. ас. Валентина Владимирова Лалова, д.м. Кандидатите са представили необходимите документи за участие в конкурса.

Процедурата за обявяване на конкурса е съобразена с изискванията на Закона за развитие на академичния състав на Република България, Правилника за приложението му и Правилника за Академично развитие на Медицински университет – Пловдив.

I. Анализ на кариерния профил на кандидатите

1.1. Гл. ас. Диана Ангелова Паскалева, д.м. придобива специалност „Медицинска сестра“ в Медицински колеж – Пловдив през 1998г. През 2010г. завършва бакалавърска, а по – късно и магистърска програма (2012) по специалност „Управление на здравните грижи“ в Медицински университет – Пловдив. През 2018г. гл. ас. Диана Паскалева, д.м. успешно защитава дисертационен труд към Медицински университет - Пловдив на тема „Сестрински грижи за хоспитализирани гериатрични пациенти – основни аспекти и проблеми“ и придобива образователна и научна степен „доктор” по научна специалност „Управление на здравните грижи“. През 2018г. придобива специалност по „Обществено здравеопазване“, а през 2022г. по „Първични здравни грижи“.

Професионалната реализация и опит на гл. ас. Диана Паскалева започва през 2003г. като медицинска сестра. В периода 2008-2010 година работи в Клиника по урология, а от 2010г. до 2012г. в Клиника по токсикология. Гл. ас. Диана Паскалева има административен и управленски опит като старша медицинска сестра в посочените по-горе клиники.

Академичното развитие, започва през 2012 година като асистент в катедрата по сестрински грижи, Факултет по обществено здравеопазване на МУ-Пловдив, а от 2019 година и към момента, заема АД „главен асистент“ в същата катедра.

Проведените форми за продължаващо обучение от гл. ас. Диана Паскалева допълнително допринасят за професионалното развитие на кандидата, усъвършенстване на образователните и квалификационни умения. Член е на научни и професионални организации, сред които: Българската асоциация на професионалистите по здравни грижи,

Европейската федерация на обучаващите медицински сестри и Асоциацията на училищата по общественото здраве в Европа.

1.2. Гл. ас. Снежанка Стефанова Драгушева, д.м. придобива специалност „Медицинска сестра“ в Институт за подготовка на здравни кадри със средно специално образование Д-р Мара Малеева-Живкова“, гр. Пловдив през 1988г., а по-късно се дипломира по същата специалност в Полувисш медицински институт гр. Пловдив (1995). През 2007 г. се дипломира по образователно-квалификационна степен „специалист“ по специалност „Медицинска сестра“ в Медицински колеж – Хасково към Тракийски университет – гр. Стара Загора. През 2010г. завършва бакалавърска, а по – късно и магистърска програма (2012) по специалност „Управление на здравните грижи“ в Медицински университет – Пловдив. През 2017г. гл. ас. Снежанка Драгушева, д.м. успешно защитава дисертационен труд към Медицински университет - Пловдив на тема „Формиране на професионална компетентност у бъдещите медицински сестри в условията на преддипломния стаж“ и придобива образователна и научна степен „доктор“ по научна специалност „Управление на здравните грижи“. През 2017г. придобива специалност по „Медицинска педагогика“, а през 2024г. и по „Обществено здравеопазване“.

Професионалната реализация и опит на гл. ас. Снежанка Драгушева започва през 1988г. като медицинска сестра в УМБАЛ „Свети Георги“, гр. Пловдив. В периода 1988-2001 година работи в хирургична клиника, а от 2001г. до 2012г. във Вътрешно консултативно отделение.

Академичното развитие, започва през 2012 година като асистент в катедрата по сестрински и акушерски грижи, преминава през същата академична длъжност в катедрата по сестрински грижи, а от 2019 година и към момента, заема АД „главен асистент“ в същата катедра на Факултет по общественото здравеопазване на МУ-Пловдив.

Проведеното продължаващо обучение от гл. ас. Снежанка Драгушева формира много добра подготовка и професионализъм в областта на здравните грижи.

Член е на научни и професионални организации, сред които: Българската асоциация на професионалистите по здравни грижи, Съюз на учените в България, Българската асоциация по общественото здраве и Европейската асоциация по общественото здраве.

1.3. Гл. ас. Валентина Владимирова Лалова, д.м. придобива специалност „Медицинска сестра“ в Медицински университет – Пловдив през 2009г. През 2011г. завършва магистърска програма по специалност „Управление на здравните грижи“ в същия университет. През 2019г. гл. ас. Валентина Лалова, д.м. успешно защитава дисертационен труд към Медицински университет - Пловдив на тема „Оптимизиране дейността на медицинските сестри в интензивно отделение, чрез протоколи за здравни грижи и оценка на ефективността от тях“ и придобива образователна и научна степен „доктор“ по научна специалност „Управление на здравните грижи“. През 2018г. придобива специалност по „Обществено здравеопазване“, а през 2024г. по „Болнична хигиена превенция и контрол на инфекциите“.

Професионалната реализация и опит на гл. ас. Валентина Лалова започва през 2010г. като медицинска сестра в Университетска многопрофилна болница за активно лечение „Свети Георги“ ЕАД, гр. Пловдив (Клиника по анестезия и интензивно лечение КАИЛ).

Академичното развитие, започва през 2012 година като асистент, а от 2020 година и като главен асистент в катедрата по сестрински грижи, Факултет по обществено здравеопазване на МУ-Пловдив.

Проведените форми за продължаващо обучение от гл. ас. Валентина Лалова са насочени към повишаване на образователните и квалификационни умения. Член е на научни и професионални организации, сред които: Българската асоциация на професионалистите по здравни грижи, Българско научно дружество по обществено здраве

Българската асоциация по обществено здраве, Европейската асоциация по обществено здраве и Световната асоциация по обществено здраве.

II. Общо описание на представените материали по конкурса

Представените конкурсни материали за заемане на академичната длъжност „Доцент” по специалност „Управление на здравните грижи“, в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4 Обществено здраве са в съответствие със Закона за развитие на академичния състав в Република България, Правилника за приложението му и Правилника за развитие на академичния състав в Медицински университет – Пловдив.

Представените документи от кандидатите удостоверяват показателите, съгласно регламента за заемане на академична длъжност „Доцент“ в Медицински университет - Пловдив.

III. Оценка на научните трудове на кандидатите за цялостното академично развитие

3. 1. Гл. ас. Диана Ангелова Паскалева, д.м. е представила за участие в конкурса трудове, като разпределението им в наукометричен аспект е както следва:

- автореферат на дисертационен труд за присъждане на образователна и научна степен "доктор" (A1.) – 1 брой;
- хабилизационен труд (ЗЗ.) - монография – 1 брой;
- публикувана книга, на базата на защитен дисертационен труд за присъждане на образователна и научна степен "доктор"(Г6.) – 1 брой;
- публикации и доклади, публикувани в научни издания, реферирани и индексирани в световноизвестни бази данни с научна информация (Г7.) – 18 броя, от които 16 пълнотекстови публикации и 2 АМ.
- публикации и доклади, публикувани в нереферирани списания с научно рецензиране или публикувани в редактирани колективни томове (Г8.) – 17 броя;
- учебници, учебни помагала и пособия (E20. и E21.) - 2 участия в авторски колективи на учебник и 3 участия в авторски колективи на учебни помагала и пособия, от които 1 на английски език.

Хабилизационният труд е посветен на актуален медико-социален и икономически проблем – застаряващото население в нашата страна и увеличаващите се нужди от качествени здравни грижи за възрастни хора. Направен е анализ на обучението по гериатрични грижи за медицинските сестри както в нашата страна, така и в световен мащаб. Предложени са подходи за регулиране на гериатричните грижи и оптимизация на клиничното обучение. Монографичният труд съдържа разгърнато съдържание в обем по-малък от 100 страници с 1800 знака на страница.

Всички публикации са описани и приложени в пълен обем към материалите по конкурса. В подгрупа Г7. са представените 16 пълнотекстови публикации, от които 5 са с Impact Factor (Clarivate Analytics предишно изписване Thomson Reuters), 2 са представени за процедурата за ОНС „доктор“ и са изключени от общия сбор от точки по този показател. В подгрупа Г8. от пълнотекстовите публикации две са представени за процедурата за ОНС „доктор“ и са изключени от общия сбор от точки по този показател.

Трудовете са публикувани в реномирани научни издания в чужбина и у нас.

Научните приноси на представените трудове от гл. ас. Диана Паскалева, д.м. са в областта на обявения конкурс и могат да се групират в следните тематични направления: Социални и медицински проблеми при възрастните хора; Гериатрични грижи, Стандартизация в образованието на медицинските сестри.

Представени са доказателства за актуалността на разглежданата тематика. За настоящия конкурс кандидатът е представил справка за 38 цитирания - 13 от които са в научни издания, реферирани и индексирани в Scopus и Web of Science с импакт фактор.

Гл. ас. Диана Паскалева, д.м. предоставя информация за 13 участия в национални научни или образователни проекти, от които 1 вътрешноуниверситетски. Участва в международни конференции (14), международен конгрес (1) и студентски научни сесии (3).

Гл. ас. Диана Паскалева, д.м. има над 12 години преподавателски стаж, от които над 4 години стаж по АД „Главен асистент“. Учебната натовареност е висока (над 600 часа) и надхвърля значително норматива за преподавателска заетост на нехабилитирани лица. Включена е в обучение на студенти и специализанти.

3.2. Гл. ас. Снежанка Стефанова Драгушева, д.м. е представила за участие в конкурса трудове, като разпределението им в наукометричен аспект е както следва:

- автореферат на дисертационен труд за присъждане на образователна и научна степен "доктор" (A1.) – 1 брой;
- хабилитационен труд (B3.) - монография – 1 брой;
- публикувана монография, която не е представена като основен хабилитационен труд (Г5.) – 1 брой;
- публикации и доклади, публикувани в научни издания, реферирани и индексирани в световноизвестни бази данни с научна информация (Г7.) – 18 броя;
- публикации и доклади, публикувани в нереферирани списания с научно рецензиране или публикувани в редактирани колективни томове (Г8.) – 28 броя;
- публикувана глава от колективна монография (Г9.) – 12 броя;
- учебници, учебни помагала и пособия (E20. и E21.) - 2 участия в авторски колективи на учебник и 4 участия в авторски колективи на учебни помагала и пособия.

Хабилитационният труд е посветен на актуална и значима проблематика в обучението на специалистите по здравни грижи, свързана с концепцията за учене през целия живот. Монографията е с актуална значимост в контекста на нарастващата

потребност от учене през целия живот. Представлява синтез от знания, факти и постулати от няколко научни области – медицинска педагогика, здравни грижи, андрагогика и електронно обучение. Монографичният труд съдържа разгърнато съдържание в обем съответстващ на Изискванията по конкурс за заемане на АД „доцент“ в МУ-Пловдив.

Всички публикации са коректно описани и приложени в пълен обем към материалите по конкурса. В подгрупа Г7. публикации и доклади, публикувани в научни издания, реферирани и индексирани в световноизвестни бази данни само Scopus и Web of science са 18, като 12 от тях са в списания с IF (12.054).

Материалите, представени в подгрупа Г9. включват 12 броя публикувани глави от колективна монография, като в 8 от тях, гл. ас. Снежанка Драгушева, д.м. е първи автор.

Трудовете са публикувани в реномирани научни издания в чужбина и у нас.

Научните приноси на представените трудове от гл. ас. Снежанка Драгушева, д.м. са в областта на обявения конкурс и могат да се групират в следните тематични направления: Педагогическа проблематика във медицинското образование; Първична медицинска помощ, здравословно хранене, профилактиката на възрастни и стари хора, промоция на здравето; Клиничната хирургия и ревматология; Лечението на неонаталната болка с използване на нефармакологични и хомеопатични методи. Напълно приемам описаните от кандидата научни приноси.

Представени са доказателства за актуалността на разглежданата тематика. За настоящия конкурс кандидатът е представил справка за 120 цитирания - 26 от които са в научни издания, реферирани и индексирани в Scopus и Web of Science с импакт фактор. Кандидатът има Scopus Hirsh index – 2.

Гл. ас. Снежанка Драгушева, д.м. предоставя информация за участия в 27 конференции и конгреси с отпечатани пълнотекстови статии, от които 17 международни и 10 национални. Член е на престижни национални и международни професионални организации.

Кандидатът има активно участие в четири проекта, както и доказани приноси свързани с учебно-преподавателската дейност. Научен консултант е на редовен докторант.

Гл. ас. Снежанка Драгушева, д.м. има над 12 години преподавателски стаж, от които над 4 години стаж по АД „Главен асистент“. Учебната натовареност е висока (над 600 часа) и надхвърля значително норматива за преподавателска заетост на нехабилитирани лица.

3.3. Гл. ас. Валентина Владимирова Лалова, д.м. е представила за участие в конкурса трудове, като разпределението им в наукометричен аспект е както следва:

- автореферат на дисертационен труд за присъждане на образователна и научна степен "доктор" (А1.) – 1 брой;
- хабилитационен труд, под формата на научни публикации (не по-малко от 10) в издания, които са реферирани и индексирани в световноизвестни бази данни с научна информация (само Scopus и Web of science) (В4.) – 10 броя;
- публикувана монография, която не е представена като основен хабилитационен труд (Г5.) – 1 брой;
- публикации и доклади, публикувани в научни издания, реферирани и индексирани в световноизвестни бази данни с научна информация (Г7.) – 12 броя;

- публикации и доклади, публикувани в нереферирани списания с научно рецензиране или публикувани в редактирани колективни томове (Г8.) – 24 броя;
- учебници, учебни помагала и пособия (E20. и E21.) - 3 участия в авторски колективи на учебник, от които един международен и 4 участия в авторски колективи на учебни помагала и пособия, от които 1 международно.

Представените от гл. ас. Валентина Лалова, д.м. 10 научни публикации в подгрупа В4. са в списания реферирани в Scopus и/или Web of Science. Осем са статии с IF и две резюмета в списания с IF, на 1 от които кандидата е първи автор.

Публикуваната монография, със заглавие „Протоколи за здравни грижи в интензивни отделения“, която не е представена като основен хабилитационен труд, е с висока практико-приложна значимост.

Материалите, представени в подгрупа Г8. включват 24 статии в нереферирани списания, на 13 от които, кандидатът е първи автор.

Научните приноси на представените трудове от гл. ас. Валентина Лалова, д.м. са в областта на обявения конкурс и могат да се групират в следните тематични направления: Промоция на психичното здраве при деца и юноши; Здравно възпитание, навици и физическа активност при деца и юноши; Задължения на медицинската сестра за пациенти в тежко състояние и работа по протокол за здравни грижи в ИО; Обучение на студенти по протоколи за здравни грижи в симулационна среда; Подобряване качеството на работа на медицинската сестра за пациенти в тежко състояние.

Представени са доказателства за актуалността на разглежданата тематика. За настоящия конкурс кандидатът е представил справка за 53 цитирания - 24 от които са в научни издания, реферирани и индексирани в Scopus и Web of Science с импакт фактор (открива се 1 автоцитиране).

Гл. ас. Валентина Лалова, д.м. предоставя информация за участия в 33 научни форума, от които 17 международни. Член е на престижни национални и международни професионални организации.

Кандидатът има активно участие в общо 9 проекта, от които 3 международни.

Гл. ас. Валентина Лалова, д.м. има над 12 години преподавателски стаж, от които над 4 години стаж по АД „Главен асистент“.

IV. Оценка на монографичния труд или равностойни публикации, представени за участие в конкурса

4.1. Гл. ас. Диана Ангелова Паскалева, д.м. участва в конкурса с хабилитационен труд (монография) със заглавие: *Перспективи на гериатричните грижи и професионална реализация на медицинските сестри в България, Европа и света.* (2024), Академично издателство на Аграрния университет, Пловдив. Монографията съдържа въведение, шест глави, изводи и литература. Има двама научни рецензенти и притежава ISBN 978-954-517-335-6. Обемът на монографичният труд е от 109 страници, от които заглавна страница 1-2 стр., съдържание 3-4 стр., рецензии 5-9 стр., използвани съкращения 10 стр., въведение 11-12 стр., Глава I- VI 13- 96 стр., изводи 97-98 стр., литература 99-109 стр. Считаю, че

представеният реабилитационен труд не е достатъчен, съгласно изискванията на ЗРАСРБ, Правилника за неговото прилагане и Инструкциите за попълване на самооценка по наукометрични показатели за конкурс за академична длъжност „Доцент“ и „Професор“ в МУ – Пловдив.

4.2. Гл. ас. Снежанка Стефанова Драгушева, д.м. участва в конкурса с реабилитационен труд (монография) със заглавие: *Съвременни тенденции в следдипломното обучение на медицинските сестри* (2021), Лакс бук, Пловдив. Монографията съдържа въведение, пет глави, заключение и библиография. Има двама научни рецензенти и притежава ISBN 978-619-189-177-1. Обемът на монографичният труд е от 175 страници, от които заглавна страница 1-2 стр., рецензии 3-6 стр., използвани съкращения 7 стр., предговор 8 стр., съдържание 9 стр., въведение 10 стр., Глава I-V 11- 147 стр., заключение 148-150 стр., библиография 151-175 стр.

Представеният реабилитационен труд отговаря на изискванията на ЗРАСРБ, Правилника за неговото прилагане и Инструкциите за попълване на самооценка по наукометрични показатели за конкурс за академична длъжност „Доцент“ и „Професор“ в МУ – Пловдив.

Гл. ас. Снежанка Стефанова Драгушева, д.м. участва в конкурса и с публикувана монография, която не е представена като основен реабилитационен труд със заглавие *„Обучението на медицински сестри в България-минало, настояще, бъдеще“* (2024), Лакс бук, Пловдив. Монографията анализира избора на професия „медицинска сестра“, мотивацията и очакванията на студентите, както и процеса на адаптация. Основният фокус е върху развитието на професионалната компетентност, организационните модели на обучение, както и методите за оценка на постиженията и ролята на преподавателите в професионалното образование.

4.3. Гл. ас. Валентина Владимирова Лалова, д.м. участва в настоящия конкурс с реабилитационен труд, под формата на научни публикации в издания, които са реферирани и индексирани в световноизвестни бази данни с научна информация (само Scopus и Web of science). Представени са 10 научни публикации (8 от тях с IF), в издания, които са реферирани и индексирани в световноизвестни бази данни с научна информация (Scopus и/или Web of science). Две от научните публикации, представени от гл. ас. Валентина Лалова, д.м. са резюмета, които не покриват изискванията за пълнотекстова публикация в подгрупа В4.

V. Обща оценка за съответствието на кандидатите спрямо минималните национални изисквания по чл. 2б, ал. 2 и 3, съответно на изискванията по чл. 2б, ал. 5 от ЗРАСРБ и специфичните за МУ – Пловдив изисквания по направления и за звена с/без клинична дейност, определени в Правилник за академично развитие в Медицински университет – Пловдив

5.1. Гл. ас. Диана Ангелова Паскалева, д.м.

Монографичният труд съдържа разгърнато съдържание в обем по-малък от 100 страници с 1800 знака на страница и не отговаря на изискванията на ЗРАСРБ, Правилника

за неговото прилагане и Инструкциите за попълване на самооценка по наукометрични показатели за конкурс за академична длъжност „Доцент“ и „Професор“ в МУ – Пловдив.

5.2. Гл. ас. Снежанка Стефанова Драгушева, д.м. отговаря на задължителните условия и задължителните количествени критерии и наукометрични показатели за заемане на академична длъжност „Доцент“. Кандидатът в конкурса представят необходимия брой научни трудове, като в тях се открояват значими теоретични и приложни приноси. Изследователската дейност представя значими достижения в науката и практиката.

5.3. Гл. ас. Валентина Владимирова Лалова, д.м. Представеният хабилитационен труд, под формата на научни публикации в издания, които са реферирани и индексирани в световноизвестни бази данни с научна информация (само Scopus и Web of science) не покриват изискванията за пълнотекстова публикация в подгрупа В4.

Таблица 1. Съответствие с наукометричните изисквания на МУ-Пловдив за заемане на академична длъжност „доцент“

Група показатели	Изискуем брой точки	Брой точки на база представени доказателства		
		Гл. ас. Диана Паскалева, дм	Гл. ас. Снежанка Драгушева, дм	Гл. ас. Валентина Лалова, дм
А	50	50	50	50
Б	-	-	-	-
В	100	не отговаря	100	63.2
Г	220 <i>(15 статии, от които 10 в списания реферирани в Scopus и/или Web of Science, в т.ч. 5 статии с IF)</i>	616.6	680	462 <i>(22 статии, от които 11 в списания реферирани в Scopus и/или Web of Science, от тях само 2 статии с IF)</i> не отговаря
Д	200 <i>(10 цитирания в списания, реферирани в Scopus и/или Web of Science)</i>	510	1060	525
Е	80	212.2	13.6	280.2

Ж	350	1161.6	1314.35	768.3
		Не отговаря	3217	Не отговаря

VI. Заключение

6.1. Гл. ас. Диана Ангелова Паскалева, д.м.

След като се запознах подробно с предоставената ми документация и направих цялостна оценка на научно-изследователската и учебно-преподавателската дейност на гл. ас. Диана Ангелова Паскалева, д.м. за заемане на академичната длъжност „Доцент" по „Управление на здравните грижи“, считам, че участникът в конкурса не отговаря на изискванията.

6.2. Гл. ас. Снежанка Стефанова Драгушева, д.м.

След като се запознах подробно с предоставената ми документация и направих цялостна оценка на научно-изследователската и учебно-преподавателската дейност на участника в конкурса за заемане на академичната длъжност „Доцент" по „Управление на здравните грижи“, считам, че напълно отговаря на всички изисквания.

6.3. Гл. ас. Валентина Владимирова Лалова, д.м.

След като се запознах подробно с предоставената ми документация и направих цялостна оценка на научно-изследователската и учебно-преподавателската дейност на гл. ас. Валентина Владимирова Лалова, д.м. за заемане на академичната длъжност „Доцент" по „Управление на здравните грижи“, считам, че участникът в конкурса не отговаря на изискванията


VII. Предложение за класиране/заемане на длъжността

Гл. ас. Снежанка Стефанова Драгушева, д.м. е единствен кандидат в конкурса, който напълно покрива изискванията на Закона за развитие на академичния състав на Република България, Правилника за приложението му и Правилника за развитие на академичния състав на Медицински университет – Пловдив за заемане на академична длъжност „Доцент“.

Имайки предвид гореизложеното напълно убедено давам положително становище и препоръчвам на уважаемите членове на Научното жури да гласуват положително за гл. ас. Снежанка Стефанова Драгушева, д.м. да заеме академичната длъжност „Доцент" по „Управление на здравните грижи“, в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4 Обществено здраве за нуждите на катедра „Сестрински грижи“, Факултет Обществено здравеопазване към Медицински университет Пловдив.

29.10.2024г.

гр. Варна

Член на научното жури: 

/проф. Силвия Борисова Димитрова, д.оз.н/

Заличено на основание
Чл.5 §1, 6."В" Регламент (ЕС)2016/679